1.Priusni Zlaza — urclete spravné tvrzeni:
a)usti do predsiné dutiny ustni +0
b)lUsti do vlastni dutiny Ustni -0

c)jeji vyvod jde pod jazyk -0

d) Je uloZena pod télem dolni cCelisti -0

2_Bréanice je:

a)pomocnym svalem uplatiujici se pti usilovném dychéani -0
b)hlavnim vdechovym svalem +0

c)hladky sval, rozloZen mezi dutinou hrudni a b¥idni -0
d)hlavnim vydechovym svalem -0

3.Fossa ovalis na srdci:

a)se nachézi mezi sinémi +0

b)mad v dospé&losti centrdlni otvor -0
c)nachazi se na prepéZce mezi komorami -0
d)nachazi se mezi aortou a levou pfedsini -0

4_Plicnice — urcete spravné tvrzeni:
a)vede okyslic¢enou krev do plic -0
b)vede odkyslicenou krev z plic -0
c)vede odkyslic¢enou krev do plic +0
d)vystupuje z levé komory -0

5.MozkomisSni mok -— ur&ete spravné tvrzeni:
a)je produkovan mozkovymi obaly -0

b)jeho mnozstvi je kolem 1 500 ml -0
c)tvori se uvnit?¥ mozkovych komor +0
d)nenachazi se v htbetni mise -0

6.Mezi poplicnici a pohrudnici:

a)je vyssi tlak nez atmosféricky -0
b)je stejny tlak jako atmosféricky -0
c)je nizsi tlak nez atmosféricky +0
d)neni pleurdlni tekutina -0

7.Mezi Casti mozkového kmene patti:
a)mezimozek -0

b)prodlouzenad micha +0

c)mozecek -0

d)basalni ganglia -0

8.Senzitivni inervace obliceje je z:
a)n. facialis (licni nerv) -0

b)n. trigeminus (trojklany nerv) +0
c)n. opticus (opticky nerv) -0

d)n. hypoglossus (podjazykovy nerv) -0

9_.Kde se nachazi epidurdlni prostor:

a)mezi tvrdou plenou mozkovou a lebkou -0

b)mezi tvrdou plenou mozkovou a patetrnim kanalem +0
c)mezi tvrdou a mékkou plenou mozkovou -0

d)mezi mé&kkou plenou misni a pavucnici -0

10.72ily srdec¢ni usti do:
a) levé predsiné -0
b)levé komory -0
c)pravé predsiné +0
d)pravé komory -0

11.Mezi sestupné mozkové drdhy patf¥i:



a)draha pyramidova +0
b)draha zrakova -0
c)draha sluchova -0
d)drédha &ichova -0

12.7Zvysend aktivita parasympatiku zpusobi:
a)zrychleni akce srdec¢ni -0
b) roz3iteni vé&ncitych tepen a prudusek -0
c)zvySeni krevniho tlaku -0
d)snizeni krevniho tlaku +0

13.Hlavni funkci m. quadriceps femoris je:
a)flexe v kolennim kloubu -0

b)extenze v kolennim kloubu +0

c)extenze Vv kycelnim kloubu -0

d)abdukce v kycelnim kloubu -0

14_.V jatrech obstaravad funkéni obéh:
a)a. hepatica communis -0

b)v. hepatica -0

c)v. portae +0

d)a. hepatica propria -0

15. Inervace mimickych svall je z:
a)trojklaného nervu -0

b)licniho nervu +0

c)bloudivého nervu -0
d)podjazykového nervu -0



